
Анализ результатов анкетирования родителей ГБДОУ детский сад № 63 

групп раннего возраста 

«Тест на знание ПДД» 
 

Анкетирование проводилось 5 сентября 2023 года. 

В опросе приняли участие 28 респондентов.   

Анкета для родителей включала в себя 7 вопросов, касающихся правил 

дорожного движения. 

 

ИТОГИ АНКЕТИРОВАНИЯ: 
 

Ни один из родителей не ответил правильно на все вопросы! 
 

7 правильных ответов дали 0 % респондентов (0 родителей); 

6 правильных ответов дали 0 % респондентов (0 родителей); 

5 правильных ответов дали 25 % респондентов (7 родителей); 

4 правильных ответа дали 25 % респондентов (7 родителей); 

3 правильных ответа дали 43 % респондентов (12 родителей); 

2 правильных ответа дали 3,5 % респондентов (1 родитель); 

1 правильный ответ дал 3,5 % респондентов (1 родитель) 
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На первый вопрос «Форма дорожного знака, разрешающего пешеходам 

выход на проезжую часть дороги?» респонденты ответили: 

А) «квадрат» -  61 % (17 ответов) – правильный ответ; 
Б) «круг» – 18 % (5 ответов); 

В) «треугольник» -  21 % (6 ответов). 
 

 
 

 

 

На второй вопрос «Вы вышли из автобуса, вам необходимо перейти 

проезжую часть. Вы пойдете…» респонденты ответили: 

А) «спереди» - 29 % (8 ответов); 

Б) «сзади» – 71 % (20 ответов); 

В) «ваш вариант» -  0 % (0 ответов) – правильный ответ. 
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2 вопрос  
«Вы вышли из автобуса, вам необходимо 
перейти проезжую часть. Вы пойдете...?» 



На третий вопрос «Опасна ли для пешехода стоящая машина?» 
респонденты ответили: 

А) «не опасна» – 3 % (1 ответ); 

Б) «опасна» – 22 % (6 ответов); 

В) «опасна, если у машины включен двигатель» – 75 % (21 ответ) – 

правильный ответ 
 

 
 

 

На четвертый вопрос «Вы переходите дорогу, где нет пешеходного 

перехода. Ваши действия…» респонденты дали следующие ответы: 

А) «посмотрю налево, пойду» -  21% (6 ответов); 

Б) «посмотрю направо, пойду» – 11 % (3 ответа); 

В) «ваш вариант» - 68 % (19 ответов) – правильный ответ 
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3 вопрос  
«Опасна ли для пешехода стоящая машина?»  
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4 вопрос  
«Вы переходите дорогу, где нет пешеходного 

перехода. Ваши действия:» 



На пятый вопрос «Вдоль дороги нет тротуара, и пешеход идет по левой 

обочине навстречу транспорту. Нарушает ли он правила дорожного 

движения?» были получены следующие ответы: 

А) «да» – 14 % (4 ответа); 

Б) «нет» – 86% (24 ответа) – правильный ответ. 
 

 
 

 

 

На шестой вопрос «Вдоль дороги нет тротуара. Пешеход везет 

велосипед (мопед) и идет по левой обочине навстречу транспорту. 

Нарушает ли он правила дорожного движения?» респонденты дали 

следующие ответы: 

А) «да» - 50% (14 ответов) - правильный ответ; 

Б) «нет» -50% (14 ответов). 
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5  вопрос  
«Вдоль дороги нет тротуара, и пешеход идет 

по левой обочине навстречу транспорту. 
Нарушает ли он правила дорожного 

движения?»  



 
 

 

 

На седьмой вопрос «Нарисуйте знак «Пешеходный переход» были 

получены следующие результаты: 

А) «нарисовали правильно» - 25% (7 ответов); 

Б) «нарисовали не правильно» - 75% (21 ответ). 
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6 вопрос  
«Вдоль дороги нет тротуара. Пешеход везет 
велосипед (мопед) и идет по левой обочине 

навстречу транспорту. Нарушает ли он 
правила дорожного движения?»  
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7 вопрос «Нарисуйте знак «Пешеходный 
переход» 


